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Colunas (7) a (15): PONDERACOES
(16) : BRANCA

FLASH EUROBAROMETER N° 17

A NORMA ESTA A REALIZAR EM TODO O PAIS UM ESTUDO DE OPINIAO SOBRE ALGUNS TEMAS

DA ACTUALIDADE. A NORMA AGRADECE DESDE JA A SUA COLABORAGAO RESPONDENDO A ESTE

QUESTIONARIO. AS SUAS RESPOSTAS SAO ABSOLUTAMENTE CONFIDENCIAIS DESTINANDO-SE,

APENAS, A TRATAMENTO ESTATISTICO.

T RERBEIBDIBBIPDDIBRIRIDOPBBIBBBIIIIDBIIIIIDIIIIDIIIIDIIDIIBIILINBIIBIIIDIPISIPIPIDDISD

Lok Se houvesse "eleigdes legislativas" amanhd (SE o/a ENTREVISTADO 4 TEM
MENOS DE 18 ANOS, ACRESCENTAR: e pudesse votar) em que partido votaria?

(17) (18)

CbuU - Coligag8o Democrética Social .............. 01
CDS/PP - Centro Democrdtico Social/Partidec Popular. . 0z
PPM - Partido Popular Mondrquico . .............. 03
PRD - Partido Renovador Democrdtico ............. 04
PS - Partido Socialista ..............0..vuuunu... 0%
PSD - Partido Social Democrata .................. 06
PSN - Partido da Solidariedade Nacional ......... 07
PSR - Partido Socialista Revoluciondrio ..... C.. 8
PCTP/MRPP - Partido Comunista dos Trabalhadores Portu-

GUEBEB . ...ttt e, G
Outro partido ............. .. . ... 9€
Votaria em branco . .............. o, 97
NEO VOLATia .. .viit it e 9%
Nao sabe/indecCiBO ... .. ... i, 99
N3O responde/recusa . .............uuimmnunnnune i 00

Q.1 Qual & a sua situacdo? Comparado com o que era h& 12 meses, pensa que a

situagdo econémica do seu lar &, actualmente, ... (ENTREVISTADOR: LER 2
VEZES) . :
i19)
a) ... muito melhor .......... ... . ... . M
b) ... melhor ....... .. 2
C) v.. MANEEM-S@ .. .. ........0. . o 3
d) ... PIOT . [P 4
) ... muito PIOT .. ... 5
£) NEO sabe . ......... . .. 6
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Em que medida diria que o seu emprego actual & um emprego "certo/seguro"
(ENTREVISTADOR: SE O/A RESPONDENTE NAO EXERCE QUALQUER TRABALHO REMU-
NERADO, PERGUNTAR:"Em que medida diria que o emprego actual da pessoca
que contribui mais para o rendimento do seu agregado familiar & um
emprego "certo/seguro"?

Diria que &€ ... (LER 2 VEZES)

(20)
a) ... um emprego completamente "certo/seguro" .......... 1
b) ... um emprego "certo/seguro" ................ ... ... 2
¢) ... um emprego ndo muito "certo/seguro" .............. 3
d) ... neste trabalho o desemprego estd eminente ........ 4

e) ... O RESPONDENTE/A OUTRA PESSOA QUE CONTRIBUI MAIS
PARA O RENDIMENTO ESTA NO DESEMPREGO ............ 5
£) N8o sabe ........ . 6

Fala-se muito, no momento actual de aumento do desemprego, da crise
econémica ou "recessdo" na Europa (e por todo o mundo) .

Em sua opinido, tendo em vista a crise econémica qual, de entre as trés
seguintes estratégias, os governos deveriam adoptar? (LER 2 VEZES) .
(21)
a) Os governos deveriam deixar,exclusivamente ds forcas de mer-
cado (isto &, aos bancos,ds empresas,aos sindicatos,etc.)
superarem, por Si préprios, esta Crise .............ououn... 1
b) Os governos deveriam empreender maiores esforgos para supera
rem esta crise e ndc contar apenas com as forcas de mercado 2
c) Os governos deveriam contribuir para a resolucdio dos proble-
mas, mas somente se OS bancos,as empresas,os sindicatos,etc.
também contribuissem para isso .................n. 3
A) NBO BaAbE . ... .. e 4

Como & que, na conjuntura referida, os governos deveriam, eventualmente
actuar? (LER 2 VEZES).

(22)
a) Por si préprios, na conjuntura nacional de cada pais, porgue
seria mais eficaz que cada pais resolvesse os seus préprios
PIODLeMAS . ... e e 1
b) Em conjunto, no quadro da Comunidade Eurcpeia, porque cada
pais por si préprio ndo poderia resolver aqueles problemas . 2

c¢) Em conjunto na Comunidade Europeia mas em cooperagdo com ou -
tros paises que fazem parte do "Espago Econémico Europeu"
(Austria, Finléandia, Noruega, Suécia) que pretendam tornar-se

membros da Comunidade Europeia ..............uueunnnni.. 3
d) (SE ESPONTANEA: A todos OS NIVELIS) . .vvvrernnnnnnnnn.. 4
e) (SE ESPONTANEA: Os governos ndo deveriam actuar neste domi -

i) i e e 5
£) NBO BADE ... it e (3
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De entre os seguintes tipos de ac¢des governamentais que poderiam ser

escolhidas, qual a que o/a senhor/a preferiria? (LER 2 VEBZES) .
) (23)

a) Os governos deveriam ajudar TODAS as ind(strias e TODOS os

sectores, actualmente, em crise, com os dinheiros dos con -

CribUINEES . ... 1
b) Os governos com os dinheiros dos contribuintes,deveriam aju -

dar UNICAMENTE as indGstrias e os sectores que fossem compe -

titivos no futuro
c) (Ou) os governos deveriam, com os dinheiros dos contribuintes,

apoiar UNICAMENTE os projectos de "infraestrutura" (sistemas

de transporte, formagdo profissional) que permitissem aumen-

tar a competitividade futura no conjunto da economia ....... 3
d) (SE ESPONTANEA: Os governos ndo deveriam usar os dinheiros

dos contibuintes em qualguer destas ac¢des) .
e) Ndo sabe

A qual das politicas seguintes deveriam os governos dar prioridade?
(LER 2 VEZES) .

(24)

a) Ajudar as pessoas desempregadas, afim de lhes evitar difi -
culdades InSUPOXtAVEIS ... ...t iiit e, 1

b) (Ou) relancar a economia afim de encorajar a criacdio de no-
VOB  BIMPIEGOB . . ittt ittt e ettt e e e e, 2
c) (SE ESPONTANEA: Ambas sdo igualmente importantes) ......... 3
d) (SE ESPONTANEA: A nenhuma delas) .......................... 4
e) NEO sabe ........ ..., 5

Considerando a crise econémica actual na Europa Ocidental e de Leste e
as dificuldades de ordem politica que atravessam diversos paises: em sua
opinido, de entre as duas possibilidades seguintes, qual & aquele que

seria melhor para Portugal? (LER 2 VEZES).

(25)
a) Sair da Comunidade Europeia e tentar resolver Os nossos pro-
blemas 802Zinhos ......... ...ttt 1
b) Permanecer como membro da Comunidade Europeia e atacar os
problemas em conjunto ......... e e e e e e, e 2
c) Ndosabe .................... e e e e e e 3

Se houvesse um referendo sobre a aprovacdo ou nio do Tratado de Maas-

tricht, votaria a favor ou contra?

(26)
a) Afavor ......... ..., e e 1
b)) Contra ... 2
c) Indeciso/a (SE ESPONTANEA)/ N3O 8abe) ...........o'ouuuuon... 3



T

P

-

-

DADOS SOCIO-DEMOGRAFICOS

SEXO do/a entrevistado/a:

(27)
MaBCULlino ... . e e e e, 1
Feminino .. ..., 2
Qual & a sua IDADE?
(ANOTAR A IDADE EXACTA) L1 anos
(28) (29)
0 0
Se recusa/Ndo responde = L—L. |

Que idade tinha gquando terminou os seus estudos de base?

(Anotar a idade exacta do fim dos estudos. Se ainda estuda codifique
9 9
vvl_l_Jn)

I N
(30) (31)

0 0
Se recusa/NZc responde = L—d—J

Qual a sua ocupagdo actual?

(32)
EmMpregado/a . ... e 1
Dona de casa (doméstica) .............coiiiiiiiinonunennnn. 2
Reformado/a . ... .. i e e, 3
EBtUdante .. ... i e e e, 4
Desempregado/a, temporariamente sem emprego ............. 5
(SE EMPREGADO/A) : Qual & a sua profissdo?
(33)
AGriCULE O ..ttt e e e e e 1
10013 oo T L 2
Profissional liberal, intelectual (advogado,médico,conta-
bilista, ProfeBBOL) ...t i ittt 3
QUAAY O SUPETIOL . ...ttt ittt e e e, 4
Empregado e quadro m&dio ........ ...ttt 5
10 o= B < o T 6
18 = ol - 7
E o/a senhor/a o Chefe de famflia?
(34)
L 1
NEO L e e 2
(AQUELES QUE NAO SAO CHEFES DE FAMTLIA)
Qual & a profissdo do chefe de famflia?
(358)
Agricultor ..................... e et e e 1
COMe L C ANt e . ...t 2
Profissional liberal, intelectual (advogado,médico,conta-
bilista, ProfeBSOT) . .........viiiiiir 3
QUAALO SUPETIOT .. ittt ittt ettt e 4
Empregado e quadro m&dio .............. it S
OO ... 6
L1 =5 - - 7
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6. REGIOES
LISBOA
(36)
Lisboa (+ 500.000 hab.) ............ouuuuuruninnnnni 1
Amadora/Queluz (30./100.000) ..........coiuriunmnnnnn. . 2
Almada/Barreiro (30./100.000) ..........ouurunnonnnoni.. 3
Cascais (10./30.000) - Oeiras (30./100.000) ........... 4
Setdbal (30./100.000) ........uvuiinneee e, 5
PORTO
Porto (100./500.000) . .......oviiininimemi, 6
Matosinhos (10./30.000) - V.N.Gaia (30./100.000)......... 7
P6évoa de Varzim (10./30.000) .......... v, 8
COIMBRA
Coimbra (30./100.000) .....iuuuvenn e, 9
Aveiro (10./30.000) .......iininn e 0
FARO
(37)
Faro (10./30.000) ...ouiminne e i 1
Olh80 (10./30.000) ...ttt 2
7. HABITAT
(38)
10.000 a 30.000 habitantes ...............oumuomnn.. 1
31.000 a 100.000 habitantes ................ouunmon... 2
101.000 a 500.000 habitantes ................ouuron... 3
Maig de 500.000 habitantes ..............oummmmmnoo. .. 4

>>»»»»»»»»»»»»»3’»’»»»»»»’)»»’»»»»’»»)»»»»”,’»»»»)»)”’)))»»»’)”))»»»)»»’»)»»»

Declaro gue esta entrevista foi realizada estritamente de acordo com as
instrugdes gerais e especificas que me foram dadas e que as respostas ao
questiondrios s8o todas auténticas, salvo esquecimento, m& interpretac3o ou m&
fé por parte do/a entrevistado/a.

Ribrica do/a entrevistador/a

93 03
Data __/__/

N° DO ENTREVISTADOR/A: L—1__1 |

ESTE QUESTIONARIO £ PROPRIEDADE DA NORMA, S.A.
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